
COMPTE RENDU DU CONSEIL PASTORAL du  14 janvier 2020 

 

Présents: Sophie BIOUT,  George SAUCHAY, Laurence CHAMORRO,  Marie-France 

SAUCHAY. Evelyne BONNET, Régine NIEMIEC.  Françoise TOLOT, Isabelle ROUSSEL,  

Françoise GOZE,Jeanne NOBLET 

 

excusés:    Sophie BIOUT, Marcelle CHENOT, Martine CHEVRON,  Marie-France de 

BARBENTANE, Catherine PERRET , Rémi  SWINIARZUK.  

 

ORDRE DU JOUR 

 

Les célébrations du temps de Noël et du 8 Décembre 2019 

Pour le 8 décembre 2019 
 

Cette année , c'était un dimanche , messe unique pour l'ensemble paroissial avec un temps 

plus spécifique à la Vierge. 

 

- Manque de coordination entre ce que nous avons décidé au conseil de pastoral et ceux qui 

ont eu à le réaliser. 

- Se redire avant la fin du conseil qui fait quoi, qui s'occupe de prévenir ou d'acheter le 

nécessaire. 

- Qu'il y ait des modifications à la dernière minute ce n'est pas gênant, sauf s'il y  a trop de 

changement. A ce moment il faut s'organiser autrement. 

 

- L'idée de l'eau est bonne  avec une réalisation mieux faite se serait pafait. 

 

Pour le 24 décembre 2019 

 

Chalamont à 18H 

Pour l'écran ne faudrait -il pas des temps assis au moins pendant les chants pour que les 

personnes de petites tailles voient quelque chose? Assis pendant toute la célébration non  mais 

à certain moment oui. 

 

Le principe de la communion à 4 parait convenir. 

 

Là encore pour la prière universelle se redire les choses avant. 

 

Pour la quête bien vérifier que les panières passent de partout. 

 

Dans l'ensemble les gens étaient satisfaits de l'heure et du déroulement de la célébration. 

 

 

Chant finale: le prendre avant que les gens sortent 

 

 

Joyeux à 20H 

Pour l'installation des bancs c'est parfait pour la remise en place, prévoir à la fin de la messe 

pendant qu'il y a du monde de transporter les bancs à leur emplacement initial. 

Bonne participation des musiciens. 



Envisagé avec le conseil économique d'investir dans des micros avec rallonge de fil pour 

Versailleux et Joyeux et avec pied de micros. 

Comme chaque année un bébé pour la crèche cette année il y en avait 4 à la messe que l'on n'a 

pas entendu. Merci aux parents. 

 

Pour le 25 décembre 2019 (jour de Noël) 
 

Messe unique 

Comme chaque année très peu de monde, ne faut-il pas envisager de la faire dans la salle de 

Catéchisme, mais il n'y a pas la crèche en reparler le moment venu. 

 

 

 

 Temps du carême 

 

Que faisons nous pendant le carême, il se fait tard et les idées viennent péniblement. Etudier 

avant le prochain conseil si une action avec le CCFD est possible, ou si c'est avec un autre 

organisme, il nous faudra choisir pour que notre action est un sens. 

 

 

 

Travaux à l'église de Dompierre 

 

Le décapage des murs intérieurs de l'église par les bénévoles a commencé et avance plus vite 

que prévu. Pour ce qui reste des travaux cela va prendre beaucoup plus de temps. 

 

 

PROCHAINE REUNION DU CONSEIL DE PASTORAL 

 Le mercredi 17 Mars 2020 à 20H à la cure  de Chalamont 
 


